

1 / ОКТ 1982

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

г. Пермь

● ТЮЗ. ОТКРЫТИЕ
СЕЗОНА

ПРЕМЬЕРОЙ НАЧАТ ГОД...

Вчера спектаклем «Ах, Невский!..» Н. Гоголя, поставленным по пьесе ленинградского драматурга А. Поламишева, театр юного зрителя открыл свой 18-й театральный сезон.

Возраст совершеннолетия — серьезная и ответственная пора как в жизни человека, так и в биографии театра. В новом сезоне ТЮЗ, продолжая работать для всех возрастных категорий зрителя, уделит главное внимание в своей репертуарной афише молодежи. Классический репертуар театра пополнится двумя произведениями: «Ах, Невский!..» и «Вечер старинного водевиля».

К 160-летию юбилею А. Н. Островского коллектив приступил к работе над пьесой «Свои люди — сочтемся», к 60-летию образования СССР мы поставим пьесу Г. Полонского «Перепелка в горящей соломе».

Подростков ждет в новом сезоне встреча с двумя премьерными спектаклями: «Сын полка» В. Катаева и «Новенький» Э. Акопова, а для малышей мы поставим сказку «Айболит» В. Коростылева.

Н. ЧЕРНЫШ,
помощник главного
режиссера ТЮЗа
по литературной
части.